

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005143495

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation COMTECH WORLDWIDE IT-ENTERPRISES AG, Hergiswil (NW)

COMTECH WORLDWIDE IT-ENTERPRISES AG
(COMTECH WORLDWIDE IT-ENTERPRISES SA) (COMTECH WORLDWIDE IT-ENTERPRISES
Ltd.)
Bahnhofstrasse 4
6052 Hergiswil NW

COMTECH WORLDWIDE IT-ENTERPRISES AG, in Hergiswil (NW), CHE-131.388.410, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 106 vom 04.06.2019, Publ. 1004643791). Statutenänderung: 30.03.2021. Aktien neu: 500 Namenaktien zu CHF 200.00 [bisher: 200 Inhaberaktien zu CHF 500.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 558 vom 01.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 106, Datum: 04.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden